

A játék tartalma

- 64 kártya



Áttekintés

Cica, pizza, taco, gida, sajt – jól tartásatok észben ezt az örült szóláncot! Amint az egyik kártya megegyezik a kimondott szóval, minél gyorsabban rá kell csapnotok a kezetek megfelelő oldalával a „büntipaklira”.

Aki utoljára csapott, annak kell elvinnie a paklit. Legyetek gyorsak, hogy megszabaduljatok az összes kártyáitoktól, de vigyázzatok! Az elmétek trükközni fog veletek. Ez a játék legalább annyira különleges, mint a címe. Jó szórakozást!

A játék célja

Szabaduljatok meg a kártyáitoktól, és csapjatok ELSŐKÉNT az asztal közepén található „büntipaklira”, amikor egyezés van vagy megjelenik egy speciális kártya.

Előkészületek

Keverjétek meg a paklit, és osszátok szét a lapokat egyenlően a játékosok között képpel lefelé.

- 2, 3, 4 vagy 5 játékos esetén mindenkinek 12 kártyát osszátok.
- 6 játékos esetén mindenkinek 10 kártyát osszátok.
- 7 vagy 8 játékos esetén mindenkinek 8 kártyát osszátok.

A megmaradt kártyákat tegyétek vissza a dobozba.

Tilos megnéznetek a lapjaitokat. Képpel lefelé helyezétek magatok elé egy pakliba.

Ez lesz a saját húzópaklitok.

A játék menete

Az első fordulóban az osztó lesz a kezdőjátékos. A játék egymást követő fordulókból áll.

A kezdőjátékos felcsapja a saját húzópaklija felső lapját, képpel felfelé az asztal közepére helyezi, és közben azt mondja: „cica”.


A játék az óramutató járásával megegyező irányban folytatódik a következő játékosal, aki a lapját képpel felfelé a korábban lerakott lapra helyezi, és közben azt mondja: „pizza”.



Egyezések

A játék így folytatódik ezekkel a szavakkal: „cica”, „pizza”, „taco”, „gida”, „sajt”, „cica”, „pizza”, „taco”, „gida”, „sajt”...

Ebben a **sorrendben** mondva, amíg a felcsapott kártya meg nem egyezik a kimondott szóval.

 Például: a játékos egy pizzát ábrázoló lapot csap fel, miközben azt mondja: „pizza”. Egyezéskor minden játékosnak a lehető leggyorsabban rá kell csapnia a tenyerével a „büntipaklira”. A leglassabb játékos megkapja a „büntipakli” összes lapját, és képpel lefelé a saját húzópaklija aljára helyezi. Ez a játékos lesz a kezdőjátékos a következő fordulóban.

Fordított kártyák



Ha a játékos egy fordított kártyát (olyat, ahol a kép a hátát mutatja) csap fel a húzópaklijából és a kimondott szó egyezik a lappal, akkor a játékosoknak a **kézfejükkel kell** a „büntipaklira” csapniuk. Ha a felcsapott fordulatkártya speciális kártya, akkor a játékosoknak előbb végre kell hajtaniuk a kártyához tartozó speciális akciót, majd a kézfejükkel a „büntipaklira” csapni. Ha egy vagy több játékos a kezének rossz oldalával csap a paklira, az első játékos, aki hibázott (a játékos,

akinek a keze a többi játékos keze alatt van) elveszíti a fordulót, és el kell vinnie a „büntipakli” összes lapját, majd a saját húzópaklija aljára kell helyeznie.

Figyelem!

Ha valaki megszabadul az összes lapjától, akkor is ugyanúgy mondania kell tovább a soron következő dolog nevét („cica”, „pizza”, „taco”...) a saját körében, és elsőként kell rácsapnia a „büntipaklira” egyezés vagy speciális kártya esetén a győzelemhez. Ha ez a játékos nem ELSŐKÉNT csap a „büntipaklira”, új forduló kezdődik, és a játékos addig játékban marad, ameddig nem csap ELSŐKÉNT a paklira.

Hiba:

Havalki akkor csap a „büntipaklira”, amikor nem kellene vagy elindítja a mozdulatot, de visszahúzza a kezét, elveszíti azt a fordulót, és a „büntipakli” összes lapját a saját húzópaklija aljára kell helyeznie.

Tempó:

A játékot pörgős ritmusban kell játszani, és ha bárki elfelejti, mit akart mondani vagy nem veszi észre, hogy az ő köre van, a „büntipakli” összes lapját el kell vinnie, és a saját húzópaklijának aljára kell helyeznie.



Nincs leskelődés!

Amikor a „büntipaklira” helyeztek lapot, a kártya tetejét fogva csapjátok fel azt. Ha valaki meglesi a lapját, mielőtt a paklira helyezi, elveszíti a fordulót, és a „büntipakli” összes lapját a saját húzópaklijának aljára kell helyeznie.



Speciális kártyák

Amint egy speciális kártyát csaptok fel, végre kell hajtani az alábbi akciót, mielőtt a „büntipaklira” csaptok. Ha valaki rossz akciót hajt végre vagy utolsóként csap a paklira, el kell vinnie a „büntipakli” összes lapját.

Panda: Dörzsöld meg a hasadat egy kézzel!



Jávorszarvas: Formálg „agancsot” a fejedet mindkét keziddel!



Oroszlánfóka: Tapsolj kétszer!



A játék vége

Az győz, akinek nincs több lap a saját húzópaklijában és ELSŐKÉNT csap a „büntipaklira” egyezés vagy speciális kártya esetén.

A játék kártyáit összekeverhetitek a CICA, PIZZA, TACO, GIDA, SAJT kártyáival.

A játék szabályai ugyanazok.

A két paklit úgy tudjátok különválogatni a játék végén, hogy kiveszitek azokat, amiken egy kicsi napocska van.

© 2023 Blue Orange Edition.
© Copyright 2017 Dolphin Hat Games LLC. Taco Cat Goat Cheese Pizza, Cica, pizza, taco, gida, sajt és a Blue Orange márkanév a Blue Orange Edition tulajdona (Franciaország).
www.blueorangegames.eu



Importálja: GémKer-Gémklub Kft.
1143 Budapest, Stefánia út 45.
www.gemker.hu
info@gemker.hu



– JÁTÉKSZABÁLY –



CICA

PIZZA



TACO



GIDA

SAJT™

Fordulatos
FORDÍTÁS

Egy önálló
kiegészítő szett



blue orange
Hot Games Card Player

